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آهن ربا از جنس کبالت فلز نیکل نئودیمیمآهن ربای 



:نیروهای وارد بر گوی فولادی 



:نیروهای وارد بر گوی فولادی 

(2: گزینه درست )
در صورتی که . گرم بر روی یک آهنربای تخت افقی قرار دارد و بدون حرکت است200یک گوی فولادی به جرم 

نیوتون باشد ، نیروی تکیه گاه وارد بر گوی چند نیوتون است ؟12نیروی مغناطیسی وارد بر گوی 
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:نیروهای وارد بر گوی فولادی 

(3: گزینه درست )

نیروی . گرم مطابق شکل بالا بر روی یک میز چوبی افقی قرار دارد و بدون حرکت است150یک گوی فولادی به جرم 
مغناطیسی وارد بر آهن ربا چند نیوتون باشد تا بدون جابجا شدن گوی، نیرویی از میز به گوی وارد نشود ؟
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(4: گزینه درست )









، کوسه ها ، زنبورهای عسل و کبوترهای خانگی و همچنین موجودات (MTB)ی مغناطیسی به نظر می رسد باکتریها 
.  دیگر جهت میدان مغناطیسی زمین را تشخیص می دهند

شدت آن قابل تکرار نشان می دهد که زنبورها و پرندگان نیز می توانند به تغییرات بسیار جزئیو شواهد غیرمستقیم
.واکنش نشان دهند
ی و ، زنبورهای عسل ، کبوترهای خانگیبه طور طبیعی در باکتری های مغناطیس (Fe3O4)مگنتیترسوب بیولوژیکی

.  دلفین ها یافت شده است

مغناطیسیباکتری
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